Problema nimero 132

Las cartas del abuelo
Tiempo maximo: 1,000-8,000 s Memoria maxima: 32768 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=132

El abuelo lleva toda la vida escribiendo cartas a
méquina. Aun recuerda con nostalgia aquella vieja
maquina de escribir en la que metia el folio y lo
colocaba centrandolo con mimo, para después pul-
sar las duras teclas que terminaban moviendo de
forma mecdnica los tipos que golpeaban el papel.

“En relacién a tu misiva del...” decia el abue-

lo. TAC, TAC, TAC, TAC... contestaba la maquina 7

de escribir. Sus dedos han desplazado miles y miles 7 P Q@QQQ@@QQQ, ®
de veces los tipos de su vieja méquina de escribir Q@@@@@@@@@gg“

desde su posicién estédtica hasta los folios que luego
terminaban siendo leidos por familiares en distintas
partes del mundo. La hoy silenciosa maquina, ha
sido testigo ruidosa de alegrias y penas, nacimientos
y despedidas, felicitaciones navidenas y lamentos por
los tiempos que quedaron atrés.

Pero llego el dia en el que la vieja méquina de escribir no pudo trabajar mas. A la creciente dificultad
en encontrar cintas de tinta para ella, se unié la falta del necesario mantenimiento de sus diferentes
elementos (limpieza y lubricado), que terminaron desencadenando la rotura de piezas internas descata-
logadas hacia décadas.

Hoy, guiado por sus nietos, el abuelo intenta acostumbrarse a la escritura de cartas en un ordenador.
Pero le cuesta mucho. Los teclados modernos son mucho mas delicados y los dedos del abuelo insisten
en presionar las teclas con fuerza y lentitud. Para su desesperacién, el ordenador se empena en repetir
las letras, algo que su vieja amiga nunca habria hecho. El resultado es que cuando intenta escribir:

Querido hermano, te

lo que obtiene son cosas como:

La pregunta que nos hacemos es ;serias capaz de saber si entre dos posiciones del texto que ha escrito
todas las letras son iguales? Dicho maés formalmente, dada la cadena escrita por el abuelo y dos posiciones
1y j de esa cadena, queremos que nos digas si todos los caracteres entre la posicién ¢ y la j son iguales
o no, ambas inclusive.

Entrada

La entrada estarda compuesta por distintos casos de prueba. Para cada caso de prueba la primera
linea contendrd la cadena (de hasta un millén de caracteres) escrita por el abuelo. Posteriormente vendrd
un nimero n que indica el nimero de intervalos que vienen a continuacién. Siguen los n intervalos en
lineas independientes, expresados como dos enteros que siempre estaran en el intervalo 0..1-1, siendo [ la
longitud de la cadena.

La entrada termina cuando el niimero de intervalos de un caso de prueba es 0.

Salida

Cada intervalo de numeros 4, j genera una linea en la salida. Si todos los caracteres entre min(i,j)
y maz(i,j) (ambos incluidos) son iguales, se escribird SI; si hay caracteres distintos, se escribird NO. Al
terminar el conjunto de intervalos de cada caso de prueba se anadird una linea en blanco adicional.
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Entrada de ejemplo

Hooolaa
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Adios

1

12

Y con esto, Dios te de salud, y a mi no olvide. Vale.
0

Salida de ejemplo

NO
SI
SI
SI

NO
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